

Parteneriat activ Romania-Norvegia

7 octombrie 2014 12:38



Edilul Cristian Radu despre transferul anului: Voi lupta până la capăt, pentru că n-am primit nimic de-a gata!

7 octombrie 2014 12:38

☒ Mutarea așteptată de unii, dar șocantă pentru alții a membrilor PDL la PSD Mangalia nu putea să-l lase indiferent pe primarul Cristian Radu. „Părăsirea unui partid pe listele căruia ai fost ales de către cetățeni nu poate fi catalogată decât trădare. Consilierii au plecat la PSD pentru a-și apăra pielea și pentru că nu au coloană vertebrală. Cu siguranță, vor fi sancționați de electorat”, a spus edilul Mangaliei. Întrebat de ce nu a dorit să se înscrie în PNL sau PSD, așa cum se zvonea de ceva vreme în oraș, primarul Cristian Radu a precizat că nu vrea să fie înjurat pe stradă de către cetățenii cu care se întâlnește. „Oamenii m-au votat tocmai pentru că sunt independent și așa voi rămâne indiferent de situație”.

Conștient de faptul că îi va fi greu să obțină un nou mandat în 2014, dat fiind întărirea Organizației Municipale a PSD Mangalia prin venirea „adversarului” Zanfir Iorguș cu care s-a

războit în 2012, dar și ulterior prin schimbul acid de acuzații și dezvăluiri, edilul Cristian Radu a spus că mutarea politică nu-l sperie. „Voi lupta până la capăt, pentru că nu am primit niciodată nimic de-a gata. Atitudinea mea nu se va schimba nici în cadrul Consiliului Local Mangalia, în condițiile în care sunt convins că vor apărea reacții cel puțin surprinzătoare. Pe mine mă interesează orașul și problemele acestuia. Avem multă treabă în perioada următoare, pentru că orașul arată jalnic. În plus, mai sunt datorii care se ridică la 6 milioane de euro. Prioritare sunt curățenia generală din oraș, înlăturarea câinilor fără stăpân și reamenajarea spațiilor verzi. Legat de acest ultim subiect, chiar dacă sunt aspru criticat că am distrus gardul viu, îmi mențin părerea, susținută și de cetățeni care mi-au trimis diverse imagini, că reprezentau adăpost pentru șerpi și șobolani. În locul gardului viu, vom planta gazon și copaci. Pe TS Săveanu, copacii au fost plantați inclusiv pe conducta de canalizare care a fost spartă, apa infiltrându-se într-un subsol de bloc. O altă problemă o reprezintă sutele de clădiri construite fără autorizație, cât și cele neînregistrate, care nu se regăsesc în niciun document oficial”, a mai spus primarul Mangaliei.

Sătul de scandalurile de la Mangalia, senatorul Moga s-a angajat să-i bage în priză și verifice pe consilieri!

7 octombrie 2014 12:38

Transferul celor 12 consilieri locali PDL la PSD a bulversat

cel puțin partea neinițiată în ale politicii a electoratului din Mangalia. În alte cercuri, surpriza a reprezentat-o faptul că înscrierea în PSD nu a venit din partea primarului Cristian Radu ce preferă, se pare, să rămână independent.

Plecarea la pachet, la început de campanie electorală pentru alegerile din 2 noiembrie ac, a fost explicată, motivată și analizată în cadrul conferinței de presă din stațiunea Venus. Moderatorul întâlnirii, până nu de mult președintele PSD Mangalia, Felix Stroe a declarat că, deocamdată, Zanfir Iorguș a venit însoțit de 10 membri, dar că ulterior vor fi semnate mai multe adeziuni. "Erau necesare reorganizarea și întărirea Organizației Municipale a PSD Mangalia. La fel de importantă este și asigurarea majorității în Consiliul Local care să stingă neînțelegerile și animozitățile care au existat între aleșii PDL și PSD. Nu trebuie să ratăm nici fondurile europene, astfel că până la data de 31.12.2015 trebuie depuse cât mai multe proiecte. Din păcate, în prezent, la Mangalia nu se derulează niciun proiect nou cu fonduri de la UE. Nu este normal ca de atâta timp la Mangalia să nu fie atrase fonduri europene. Fără bani de la Uniune, Mangalia nu se poate dezvolta" a spus Felix Stroe.

Președintele interimar al CJC Constanța, Cristinel Dragomir a precizat că s-a profitat de OUG 55/2014 pentru ca PSD să-și consolideze poziția în cât mai multe localități. "Nu am vrut să batem recordul la numărul de primari care să se înscrie în PSD. Dorim să fim cât mai puternici, astfel să câștigăm, detașat, mandatul de președinte al României. Personal, consider că venirea lui Zanfir Iorguș la PSD reprezintă un plus pentru filiala locală".

Botezat, "artizantul acestei mișcări politice", senatorul Nicolae Moga a dovedit, încă o dată, că este direct și pragmatic. "Nu vreau să mă ascund după degete. La Mangalia au fost războaie, scandaluri, toate în defavoarea cetățenilor. Îmi doresc să nu mai existe neînțelegeri, iar cei 12 consilieri să inițieze cât mai multe proiecte în folosul

cetățenilor. Personal, voi verifica câte proiecte vor purta semnătura consilierilor. Sper ca Mangalia să redevină o emblemă la nivel local și național”.

Zanfir Iorguș spune că vrea să închidă rănille trecutului și să facă pace inclusiv cu edilul Cristian Radu

Revenit la conducerea PSD într-un moment-cheie pentru această formațiune politică, Zanfir Iorguș spune că are de îndeplinit o mare responsabilitate pe care și-o asumă și pe care are speranțe că o va îndeplini, având în vedere că a mai colaborat în trecut cu foștii și actualii consilieri PSD. ”Este timpul să nu-i mai considerăm dușmani pe adversarii politici și să purtăm un dialog constructiv inclusiv cu Executivul. Am încercat să colaborăm cu colegii de la PNL, dar nu am reușit. Trebuie, pe de altă parte, să închidem rănille trecutului, iar normalitatea să se întoarcă la Mangalia”, a spus, împăciuitor, Zanfir Iorguș.

Întrebat dacă această mutare are legătură cu o posibilă candidatură la funcția de primar în anul 2016, Zanfir Iorguș a răspuns că este prematur să se discute despre acest subiect și că prioritare sunt alegerile prezidențiale.

După conferința de presă, echipa PSD s-a deplasat la sediul formațiunii unde a fost organizată prima ședință a proaspătului BPL interimar. Cel mai probabil, s-a discutat despre modul de lucru în cadrul ședințelor de Consiliu, despre viitoarele proiecte de hotărâre, dar și despre colaborarea cu ceilalți aleși, astfel să nu mai existe discuții în contradictoriu sau inițiative respinse.

Zanfir Iorguş și-a luat consilierii și a plecat la PSD! O dată cu revenirea, a primit și funcția de lider al formațiunii

7 octombrie 2014 12:38

☒ Luni, după-amiază, la Venus, a avut loc o conferință de presă în cadrul căreia a fost făcut anunțul oficial, susurat până atunci la colț de stradă, și anume că fostul președinte PDL Mangalia, Zanfir Iorguş s-a întors la PSD.

La întâlnirea cu presa au fost prezenți președintele filialei PSD Mangalia, directorul RAJA Constanța, Felix Stroe, senatorul PSD, Nicolae Moga, președintele interimar CJC Constanța, Cristinel Dragomir, Cristian Darie, din partea OJ PSD Constanța. De asemenea, de la conferință nu aveau cum să lipsească protagoniștii evenimentului politic, respectiv consilierii locali PDL și PSD Mangalia, dintre cei 12, fiind prezenți 10. Au absentat Linica Stan, reținută cu treburi urgente la THR, precum și prof. Gheorghe Mazălu, internat în spital.

La unison, gazdele PSD de la județ, dar și "musafirii" primiți călduros au declarat că mutarea făcută, ce a creat ceva valuri, are ca priorități imediate consolidarea filialei locale a social-democraților, dar și obținerea unui rezultat "zdrobitor" la alegerile prezidențiale. Pe de altă parte, atât Felix Stroe, cât și Zanfir Iorguş au susținut faptul că era nevoie de o majoritate în Consiliul Local Mangalia în vederea inițierii de către aleși a unor proiecte necesare comunității locale. Nu în ultimul rând, s-a discutat despre necesitatea depunerii unor proiecte cu fonduri europene menite să

dezvolte municipiul Mangalia.

După introducerile protocolare, directorul RAJA, Felix Stroe a anunțat că luni, 6 octombrie, și-a înaintat demisia din funcția de lider al PSD Mangalia. Locul său a fost preluat de către Zanfir Iorguș care va asigura interimatul până la organizarea alegerilor la nivel local. Tot în cadrul ședinței de luni, s-a constituit un BPL interimar, din conducere făcând parte în calitate de vicepreședinți și trei ex-membri PDL. Este vorba despre Linica Stan, Paul Foleanu și Vasile Iorga.



Biblioteca Franceză aniversează 22 ani de la înființare

7 octombrie 2014 12:38

Pe data de 18 octombrie, la ora 10.00, Biblioteca Franceză Mangalia va găzdui un dublu eveniment. Este vorba, pe de o parte, despre împlinirea a 22 de ani de la înființarea instituției de cultură, iar pe de altă parte despre sărbătorirea a 160 de ani de nașterea poetului Arhtur Rimbaud. Manifestarea va fi prezentată de către bibliotecara Luminița Dumitrescu, cea care a conturat și programul cultural-artistic. Aceasta a declarat că la acțiune va fi prezent și cofondatorul bibliotecii, Jean Pierre Marcoux, Președintele Asociației «Les Amis de la Bibliothèque Française ARTHUR RIMBAUD de Mangalia».

În cadrul evenimentului va avea loc vernisajul expoziției «La


Malle de Rimbaud» oferită bibliotecii de orașul Charleville-Mézières. De asemenea, vor fi prezentate viața și opera poetului francez care a dat numele bibliotecii.

Din program mai fac parte un moment poetic oferit de profesori de limba franceză și elevi din Mangalia și localitățile învecinate, precum și prezentarea desenelor realizate de aceștia. Tot în cadrul manifestării, Paula Romanescu, scriitoare, traducătoare și profesoară, va discuta pe tema «On est très sérieux quand on a 17 ans». Mai trebuie spus faptul că Charleville, orașul natal al lui Arthur Rimbaud, este și capitala mondială a teatrului de marionete, ceea ce a dat ideea lansării unui concurs de desene pe tema marionetelor pentru elevii cuprinși între 9 și 18 ani.



Musulmanii din Mangalia, alături de cei din întreaga lume, sărbătoresc Kurban Bayram

7 octombrie 2014 12:38

 La Geamia „Esmahan Sultan“ din Mangalia, cea mai veche moschee din România, timp de patru zile, este sărbătoare mare: credincioșii din localitate se bucură, alături de toți musulmanii din lume, de Kurban Bayram-ul, Sărbătoarea sacrificiului.

În cele patru zile de sărbătoare Kurban Bayram, credincioșii musulmani, cei care își pot permite material, dar și fizic, acest lucru, merg la Mecca, la Casa lui Allah.

Din prima zi de Kurban, pe 4 octombrie anul acesta, musulmanii

aduc mulțumiri lui Allah și încearcă să îi ajute pe cei nevoiași. Se fac rugăciuni acasă și în colectiv, la geamie și, după posibilități, fiecare familie sacrifică un animal: oaie, batal, vită, bivol, cămilă și capră, în funcție de câți membri are familia respectivă. Musulmanii spun că de Kurban Bairam carnea este cea mai dulce.

Animelele pentru sacrificiu trebuie să îndeplinească anumite condiții: oaia și capra trebuie să aibă cel puțin un an, vaca sau bivolul doi ani, cămila cinci ani împliniți. Toate trebuie să fie perfect sănătoase, și „fără nici un cusur“, adică să nu fie oarbe, să nu aibă coarnele rupte, să nu fie șchioape, să nu fie slabe sau bolnave.

Dimineața de Bairam hoguea trebuie să asiste la tăierea batalului. Chiar acolo, în curte, are loc o mică petrecere, ceva asemănător „pomenii porcului“ de la creștini. Sunt pregătite dulciurile și mâncărurile tradiționale: sarmale, plăcinta cu brânză – kârde, baclavale (care la tătari se fac cu nucă, iar la turci cu fistic) cu iaurt. După tăierea batalului se face geantâk-ul, șuberek-uri cu carne, precum și tradiționala tochitură din batal.

În fiecare dimineață bărbații se vor duce la geamie, la rugăciune, iar în toate cele patru zile, familiile de musulmani se vor vizita reciproc, se va merge la rude, la părinți.

ENEL oprește furnizarea energiei electrice!

7 octombrie 2014 12:38

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC Enel Distribuție Dobrogea SA – Zona MT-JT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program:

– marți, 7 octombrie, în localitatea Arsa, între orele

8.00-16.00

– joi, 9 octombrie, în localitățile Costinești și Schitu, între orele 8.00-16.00

– vineri, 10 octombrie, în localitățile Costinești și Schitu, între orele 8.00-16.00

Secția de Chirurgie a Spitalului Municipal a primit numele „Prof. univ. dr. Vasile Sârbu“

7 octombrie 2014 12:38

✘ De mai bine de un an de zile, unul dintre cei mai mari medici specialiști ai României, prof. univ. dr. Vasile Sarbu, efectuează, la Spitalul Municipal Mangalia intervenții laparoscopice. Venirea dr. Vasile Sârbu la Mangalia se datorează directorului unității, dr. Liviu Mocanu, care și-a dorit ca și în spitalul pe care îl conduce să aibă loc intervenții non-invazive pentru pacienții care, altfel, erau nevoiți să apeleze la unitățile sanitare din Constanța sau București.

Timp de un an de zile, prof. univ. dr. Vasile Sârbu a realizat zeci de intervenții cu ajutorul laparoscopului. Avantajele acestei intervenții sunt multiple: inciziile sunt extrem de mici, iar perioada de recuperare este de cel mult trei zile. Se pot opera, prin această metodă, colecistite litiazice, chisturi ovariene și multe alte afecțiuni. Dr. Vasile Sârbu consultă pacienții din Mangalia în fiecare zi de miercuri și

vineri, de la orele 13.00 și, ulterior, face programările pentru operații.

Imediat după pensionarea sa de la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, prof. univ. dr. Vasile Sârbu a demarat colaborarea cu spitalul din Mangalia, care deservește atât municipiul din sudul litoralului, cât și localitățile limitrofe acestuia.

Drept recunoaștere a meritelor sale profesionale, astăzi, Secția de Chirurgie a Spitalului Municipal Mangalia a primit numele prof. univ. dr. Vasile Sârbu. Acest lucru a fost consfințit printr-o hotărâre a Consiliului Local Mangalia din acest an, aleșii votând proiectul în unanimitate. Conducerea unității medicale afirmă că, astfel, se va acorda întreaga prețuire și înaltul grad de respect față de profesionalismul de care a dat dovadă doctorul Sârbu, de-a lungul carierei sale, dar și pentru dorința acestuia de a activa la unitatea medicală din Mangalia.

Polițiștii au încheiat cea de a IX-a ediție a „Săptămâni prevenirii criminalității”

7 octombrie 2014 12:38

Specialiștii din cadrul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității împreună cu polițiștii Serviciului Rutier al I.P.J. Constanța, au desfășurat activitatea prevăzută în graficul evenimentului **“Săptămâna prevenirii criminalității”**, fiind încheiată astfel cea de-a IX-a ediție. Astăzi, acțiunea s-a desfășurat pe un domeniu ce prezintă un interes deosebit: **siguranța rutieră.**

Astăzi polițiștii rutieri în contextul Săptămânii prevenirii criminalității au supravegheat zonele unităților de învățământ din Mun. Constanța, Mangalia, Medgidia, Cernavodă și Hârșova pentru siguranța copiilor. Totodată au participat la activități în unitățile de învățământ pentru a oferi elevilor sfaturi și recomandări preventive, care să îi ajute pe aceștia să-și protejeze integritatea fizică.

De asemenea, având în vedere faptul că, obiectivul strategic al polițiștilor rutieri este îmbunătățirea siguranței cetățeanului, în special prin reducerea constantă a numărului de victime din accidentele grave de circulație rutieră, de conștientizare a opiniei publice cu privire la modalitățile concrete de evitare a victimizării și de creștere a gradului de informare a grupurilor țintă, polițiștii rutieri au organizat o acțiune cu caracter preventiv în rândul conducătorilor auto în zona City Mall din Constanța, unde au distribui pliante cu mesaje preventive.

Pentru dezvoltarea abilităților de protecție personală în rândul elevilor și cadrelor didactice în vederea reducerii riscului de a fi implicați în accidente rutiere și respectarea regulilor de circulație, oamenii legii au dat sfaturi și au împărțit astăzi broșuri și flyere cu caracter informativ-preventiv

elevilor și cadrelor didactice de la Colegiul Tehnic Pontica.

În acest context, elevii au fost sfătuiți să *circule pe trotuare, să traverseze strada doar prin locuirile special amenajate și numai pe culoarea verde a semaforului, să nu se afișeze în mod ostentativ cu obiecte de valoare, cum ar fi lanțușoare, brățări sau telefoane mobile, să nu vorbească cu persoanele necunoscute sau amicii ocazionali despre valorile pe care le dețin, să evite după lăsarea întunericului, deplasările și plimbările pe alei neiluminate, izolate și necirculate, la intrarea în imobil să fie atenți la persoanele suspecte, să manifeste atenție asupra bunurilor și dacă se*

încearcă smulgerea lor să acționeze prompt și să alerteze persoanele din imediata apropiere, iar în cazul în care sunt victime ale unei astfel de infracțiuni sau martori oculari ai unor astfel de împrejurări, să nu ezite și să apeleze numărul de urgență 112.

I.P.J. Constanța, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității și polițiștii de ordine publică și cei ai Serviciului Rutier – Compartimentul de Informare și Educație Rutieră, continuă demersurile în menținerea ordinii și liniștii publice precum și de reducere a criminalității prin programele sale locale și naționale de prevenire a criminalității.

Piroman prins în Mangalia

7 octombrie 2014 12:38

Ca urmare a investigațiilor efectuate de către polițiștii Biroului Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Mangalia a fost identificat și depistat un tânăr în vârstă de 26 de ani, bănuit de distrugerea, prin incendiere, a unui autoturism.

La data de 15.09.2014, ora 15.30, polițiștii din cadrul Postului de Poliție 23 August au fost sesizați de către o localnică, cu privire la faptul că autoturismul pe care îl avea parcat în fața imobilului a luat foc, prejudiciul cauzat fiind în valoare de 25.000 lei. Cercetările sunt continuate cu persoana bănuită în stare de libertate, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de distrugere.

Cetățeni! Preveniți incendiile în sezonul rece!

7 octombrie 2014 12:38

✘ Iarna a început să bată la ușă mai repede decât ne-am fi așteptat, temperaturile foarte scăzute nefiind așteptate chiar de la începutul lunii octombrie.

Răcirea bruscă a vremii îi face pe cetățeni să utilizeze mijloacele de încălzire individuală. Frigul îndeamnă și unele persoane fără posibilități financiare să-și confecționeze singure instalații de încălzire, iar pentru a-și asigura confortul termic în locuințe recurg la tot felul de improvizații. Foarte multe din acestea locuiesc în imobile (blocuri) de locuințe, unde coabitează cu alte zeci de familii.

În marea majoritate a cazurilor, improvizațiile, fie că sunt făcute la sistemele de încălzire, la instalațiile de gaze sau cele electrice, conduc la adevărate dezastre și tragedii, provocând explozii, incendii, explozii urmate de incendii sau intoxicații cu monoxid de carbon, care se soldează, adesea, cu pierderi de vieți omenești, persoane rănite și pagube materiale importante.

Pentru a preveni producerea unor astfel de evenimente, *Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dobrogea" al județului Constanța* recomandă cetățenilor care utilizează sobe sau aparate ori mijloace electrice de încălzire, să respecte următoarele măsuri specifice de prevenire:

– verificați funcționarea aparatelor și mijloacelor de încălzire electrice, iar în cazul în care acestea sunt defecte, reparați-le cu ajutorul unui specialist sau

cumpărați-vă altele noi;

- nu așezați aparatele de încălzire electrice în apropierea materialelor combustibile;
- nu așezați materiale combustibile pe mijloacele de încălzire electrice;
- scoateți aparatele de încălzire electrice înainte de a părăsi locuința sau de a dormi;
- asigurați, cel puțin o dată pe an, verificarea, curățarea și repararea, dacă este cazul, a coșurilor de fum de către o persoană specializată;
- nu utilizați alt tip de combustibil decât cel destinat alimentării sobei;
- nu folosiți sobele fără ușițele de la focare și cenușare;
- așezați o tăviță metalică în fața sobei, în dreptul ușiței;
- stingeți focul din sobă înainte de a părăsi locuința;
- nu adormiți niciodată înainte de a vă asigura că focul din sobă este stins;
- nu lăsați copiii nesupravegheați pe timpul funcționării sistemelor de încălzire.

CETĂȚENI!!! Improvizațiile de orice natură, în marea lor majoritate, duc la evenimente cu urmări catastrofale. Mulți dintre cei care recurg la improvizații se gândesc că fac economie la bani, dar nu conștientizează că, în realitate, fac „economie” la viață. În primul rând la viața proprie, la viața familiei lor și la viața celor din jur. Nu este normal, ca pentru „binele” propriu să fie sacrificate vieți nevinovate,

să fie distrusă agoniseala de o viață a unor oameni nevinovați, lăsându-i fără un acoperiș deasupra capului, mai ales când iarna este foarte aproape.

Renunțați la IMPROVIZAȚII – Protejați-vă viața și bunurile!

Nu uitați! Paza bună trece primejdia rea!

Aproximativ 3.000 de țigarete netimbrate confiscate de polițiștii de frontieră

7 octombrie 2014 12:38

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au acționat pe linia prevenirii și combaterii comerțului ilicit cu produse din tutun în zona de competență, identificând un cetățean român care intenționa să introducă în țară, prin P.T.F. Vama Veche, 2.560 de țigarete netimbrate și un altul care încerca să comercializeze 360 de țigarete fără documente legale.

În data de 30.09.2014, în jurul orei 06.00, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru controlul de frontieră cetățeanul român Narcis I., în vârstă de 42 ani, care călătorea cu un autocar care efectuează curse regulate între România și Turcia. În urma controlului, asupra persoanei în cauză au fost găsite 2.560 de țigarete netimbrate din mărcile MM Slims și Ashima, ascunse pe corp și în bagajele personale.

Persoana în cauză, domiciliată în municipiul Constanța, nu a putut prezenta documente de proveniență pentru cantitatea de țigarete transportată, declarând că a achiziționat pachetele

din Turcia cu scopul de a le comercializa.

Cel în cauză a fost sancționat contravențional fiecare cu suma de 1.000 lei conform art. 1, lit. e din Legea 12/1990 republicată.

Autoturisme marca Opel cu documente false descoperite în P.T.F. Vama Veche și P.T.F. Ostrov

7 octombrie 2014 12:38

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat în P.T.F. Vama Veche și P.T.F. Ostrov două autoturisme marca Opel, înmatriculate în Republica Bulgaria, pe care un cetățean bulgar și unul român încercau să le scoată din țară cu un certificat de înmatriculare, respectiv unul tip I.T.P., falsificate. În data de 30.09.2014, în jurul orei 09.30, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul bulgar S. R. Dimitrov, în vârstă de 30 ani, care conducea un autoturism marca Opel Zafira, înmatriculat în Republica Bulgaria.

În urma verificărilor a rezultat faptul că certificatul de înmatriculare al autoturismului prezintă indicii de falsificare.

În aceeași zi, în jurul orei 19.30, în P.T.F. Ostrov a fost identificat cetățeanul român Georgian D., în vârstă de 26 ani, domiciliat în localitatea Cernavodă, care conducea un autoturism marca Opel Vectra, înmatriculat în R. Bulgaria,

pentru care a prezentat la controlul de frontieră un certificat de inspecție tehnică periodică fals.

Conducătorii auto au declarat că au achiziționat autoturismele fără a cunoaște faptul că respectivele documente sunt false.

În ambele cazuri, polițiștii de frontieră au întocmit lucrări penale sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de „fals material în înscrisuri oficiale” și „uz de fals”, fapte prevăzute și sancționate de art. 320, alin. 1 respectiv art. 323 din Codul Penal.

Judecătoria Mangalia, inundată la fiecare ploaie! Instituția nu a mai fost renovată de 20 de ani

7 octombrie 2014 12:38

✘ În urmă cu câteva zile, vicepremierul Liviu Dragnea anunța că Guvernul României va iniția un plan de reabilitare a sediilor unor instanțe, precizând că, în proiect, vor fi cuprinse 27 de astfel de imobile, din orașele reședințe de județ. Programul ar urma să se deruleze pe două componente, respectiv reabilitarea sediilor actuale și construirea de sedii noi.

Printre clădirile ce ar putea beneficia de acest proiect ar putea fi și cea a Judecătoriei Mangalia. Clădirea a fost construită în anul 1915, aparținând, inițial, Ministerului Finanțelor, fiind construită pentru Vamă, instituția funcționând, aici, până la sfârșitul celui de al doilea război mondial. Ulterior, timp de 43 de ani, clădirea a fost sediul

Cooperației de Consum și IREC. În 1995 imobilul este atribuit Ministerului Justiției, aici înființându-se Judecătoria Mangalia. În același an au loc și ultimele reparații ale vechii clădiri.

Potrivit declarațiilor președintelui Judecătoriei, judecător Anton Cristian David, în momentul de față construcția se află într-o stare avansată de degradare, pentru reabilitarea sa fiind necesari circa 2 milioane de euro. În decursul anilor, au apărut, în pereți și în tavan, fisuri extrem de mari, iar în momentul în care plouă, apa se infiltrează până la podea. Situația este cu atât mai gravă cu cât și clădirea adiacentă Judecătoriei, care adăpostește arhiva civilă, este inundată la fiecare ploaie, punând în pericol dosarele stocate aici.

Judecătoria Mangalia este inclusă într-un program de reabilitare al Ministerului Justiției, proiectul cuprinzând renovarea spațiilor din interior, dar și extinderea clădirii și înființarea mai multor birouri de judecată, mai spațioase decât cele deja existente. Deocamdată, instituția nu a primit niciun ban pentru aceste lucrări însă se speră ca, la o primă rectificare bugetară sau în bugetul anului viitor să fie prinsă și reabilitarea Judecătoriei.

Circumscripția Judecătoriei Mangalia cuprinde localități din arealul Vama Veche – Albești – Tuzla – Pecineaga – Topraisar – Mereni – Negru Vodă. Anual, la instituția publică sunt înregistrate circa 5.000 de dosare, iar aproximativ 10.000 de cetățeni tranzitează clădirea în aceeași perioadă. La un atare volum de muncă, instituția are numai două săli de judecată, în care își desfășoară activitatea un număr de 9 judecători.

Peste 1.200 de persoane

prezente la „Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți”

7 octombrie 2014 12:38

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța a organizat în data de 26.09.2014, începând cu ora 10.00, „Bursa Locurilor de muncă pentru absolvenți, la Universitatea Maritimă Constanța, Str. Mircea cel Bătrân, nr.104.

La bursă au participat în total 45 de agenți economici, numărul total al locurilor de muncă oferite fiind de 1008, din care 145 locuri pentru studii superioare. Numărul total al persoanelor participante la bursă a fost de 1200.

Din numărul total al persoanelor participante, 850 au fost selectate în vederea încadrării în muncă. Numărul persoanelor încadrate pe loc a fost de 213, din care 42 persoane cu studii superioare. Situația persoanelor încadrate pe loc, pe principalele ocupații în ramuri de activitate este următoarea:

Activități de servicii administrative și activități de servicii suport:

- agent vânzări: 30;
- consultant vânzări: 10 (studii superioare);
- agent pază și protecție: 25;
- asistent manager: 4 (studii superioare);
- inginer sisteme: 2 (studii superioare).

Industria prelucrătoare:

- tubulator: 5;
- vopsitor: 5;

- lăcătuș mecanic: 12;
- economist: 3 (studii superioare);
- inginer nave: 4 (studii superioare);
- electrician: 5;
- mecanic naval: 4;
- sudor electric: 4;
- inginer chimist: 3 (studii superioare);
- economist marketing: 3 (studii superioare).

Comerț:

- lucrător comercial: 20;
- vânzător: 10;
- paznic: 4;
- manipulant: 4;
- contabil: 4 (studii superioare);
- menajeră: 3;
- consilier vânzări: 2 (studii superioare);
- farmacist: 1 (studii superioare);
- asistent farmacist: 1.

Intermedieri financiare și asigurări :

- agent vânzări: 16;
- agent vânzări: 10 (studii superioare);
- inspector asigurări: 1 (studii superioare).

Alte activități:

- inginer mecanic: 2 (studii superioare);
 - contabil: 1 (studii superioare);
 - agent vânzări: 2 (studii superioare);
 - muncitor necalificat: 7.
-

ENEL stinge lumina la Limanu

7 octombrie 2014 12:38

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC Enel Distribuție Dobrogea SA – Zona MT-JT Constanța anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor marți, 30 septembrie, în localitatea Limanu, străzile Morii, Mircea Eliade, Trifoiului, Roșiorului, Pescarilor și Henry Coandă, în intervalul orar 8.00-17.00.

Fostul deputat Constantin Chirilă, numit consilier personal al primarului Mangaliei

7 octombrie 2014 12:38

✘ De puțin timp, fostul deputat PDL, Constantin Chirilă ocupă funcția de consilier personal al primarului Mangaliei, Cristian Radu.

Constantin Chirilă, prim-vicepreședinte al Organizației Județene Constanța a Partidului Democrat Liberal, a demisionat, la data de 10 septembrie ac, din funcția de președinte al Organizației Municipale PDL Constanța. Motivul îl reprezintă proiectele în care este implicat, ce îi ocupă cea mai mare parte din timp. Constantin Chirilă rămâne în continuare cu funcția de prim-vicepreședinte la nivel județean, precum și membru al Comisiei de Etică și Litigii, la nivel național.

În perioada 2008 – 2012, Constantin Chirilă a avut funcția de deputat PDL, ales în Circumscripția Electorală nr. 14 Constanța, Colegiul Uninominal nr. 4.

Având în vedere experiența pe care o are în domeniul administrației publice, dar și în calitate de politician cu state vechi, Constantin Chirilă poate fi considerat o achiziție benefică edilului Mangaliei, Cristian Radu, cu singura condiție ca sfaturile, pe care acesta din urmă le va primi, să fie luate în considerare și, mai ales, puse în practică.

Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți

7 octombrie 2014 12:38

Vineri, 26 septembrie ac, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța va organiza Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți. Evenimentul va avea loc la sediul

Universității Maritime Constanța, strada Mircea cel Bătrân, nr. 104, începând cu ora 10.00.

Cu acest prilej, au fost contactați 100 de agenți economici din județ, din care și-au anunțat participarea la bursă, 33. Numărul total al locurilor de muncă oferite este de 714, din care 121 sunt destinate persoanelor cu studii superioare.

Locurile de muncă oferite de agenții economici participanți la bursă provin din următoarele domenii de activitate:

- Hoteluri și alte facilități de cazare – 5 locuri;
 - Restaurante și alte activități de servicii și alimentație – 12 locuri;
 - Activități de asigurare, reasigurare și alte fonduri de pensii – 16 locuri;
 - Activități de investigații și protecție – 18 locuri;
 - Vânzări – 140 de locuri;
 - Lucrări de construcții – 442 de locuri;
 - Servicii – 65 de locuri;
 - Alte activități de servicii – 16 locuri.
-

Poziția oficială a DMHI referitoare la dosarul de

evaziune fiscală cercetat de Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța

7 octombrie 2014 12:38



Stop arderilor necontrolate!

7 octombrie 2014 12:38

✘ Este binecunoscut faptul că, în această perioadă a anului, foarte mulți cetățeni utilizează focul deschis pentru a efectua curățenia de sezon a grădinilor, curților, terenurilor virane, pășunilor etc., pentru distrugerea resturilor furajere și menajere, respectiv a vegetației uscate. Aceste activități întreprinse fără a lua măsurile necesare de prevenire a extinderii focului, constituie cauzele cele mai probabile de producere a unor incendii la vegetația uscată, cu posibilitate de propagare la gospodăriile cetățenești și nu numai.

Personalul de specialitate al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța reamintește cetățenilor faptul că utilizarea focului deschis pentru arderea miriștii, vegetației uscate și resturilor vegetale este reglementată prin prevederile Normelor generale de apărare împotriva incendiilor și prin Ordinul comun al ministrului internelor și reformei administrative și al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 605/579/2008. Persoanele fizice și juridice care desfășoară activități de ardere a miriștii, stufului, vegetației uscate, gunoaielor, deșeurilor și altor materiale combustibile au

obligativitatea respectării prevederilor în domeniu, stipulate în actele normative mai sus menționate, astfel:

– arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și altor materiale combustibile se face în locuri special amenajate ori pe terenuri pregătite, cu luarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, asigurându-se supravegherea permanentă a arderii, precum și stingerea jarului după terminarea activității;

– arderea miriștii se face numai după adoptarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, asigurându-se supravegherea permanentă a arderii;

– arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și miriștii se execută numai pe baza permisului de lucru cu foc;

– distrugerea prin ardere a deșeurilor, resturilor menajere și vegetației uscate se efectuează după ce s-a obținut acordul de la Agenția pentru Protecția Mediului și permisul de lucru cu foc de la primărie, respectiv informarea în prealabil a serviciului voluntar pentru situații de urgență din localitate;

– pe teritoriul ariilor naturale protejate utilizarea focului deschis este interzisă.

Emiterea permisului se face prin grija primarului de către șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență sau de către persoana desemnată în acest sens. Se exceptează de la obținerea permisului de lucru cu foc numai executarea arderii vegetației uscate și a resturilor vegetale în cadrul gospodăriei cetățenești.

Arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și a altor materiale combustibile, fără obținerea permisului de lucru cu foc de la primărie și fără luarea măsurilor pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, respectiv amenajarea locurilor pentru utilizarea focului deschis în

condiții și la distanțe care favorizează propagarea focului la construcții, depozite, culturi agricole, păduri, plantații și alte vecinătăți, potrivit legislației în vigoare se sancționează cu amendă de la 1.000 lei la 2.500 lei.